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 Лидер руске опозиције Алексеј Наваљни, ухапшен је на скупу против корупције
званичника, који је организовао у Москви, пренео је ББЦ. Демонстрације осуде
корупције одржавају се данас широм Русије на позив Навалног, упркос званичној
забрани већине тих скупова.

  

  

На протесту на којем је затражена оставка премијера Дмитрија Медведева, ухапшено је
више десетина демонстраната.

  

Демонстранти су наводно покушали да спрече полицијско возило да одведе Навалног.
Пошто је притворен, Навални је на твитеру позвао демонстранте да наставе са
протестом.

  

"Људи, добро сам. Нема потребе да се борите да ме извучете одавде. Идите Тверском
улицом (главна улица у Москви). Наша тема данас је борба против корупције", навео је
Навални на руском.

  

Протести се одржавају у више градова на истоку Русије, као и у Москви, где је полиција
распоредила јаке снаге дуж најављене руте.

  

Демонстранти, међутим, нису добили дозволе за одржавање тих скупова, а полиција је
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упозорила да неће бити одговорна за "негативне последице".

  

Навални је познат по кампањи за борбу против корупције, чија су мета високи
званичници блиски Кремљу.

  

Забрањено му је учешће на председничким изборима следеће године, пошто је
проглашен кривим на суђењу за које је оценио да је политичко.

  

Навални је претходно најавио да ће се протести одржати у више од 80 градова широм
Русије и да власти нису забраниле већину скупова.

  

Кремљ је у петак објавио да су планови за протест илегална провокација.

  

Ројтерс је јавио да је у источном граду Владивостоку полиција привела најмање 30 људи
на протесту који је привукао стотине младих.

  

Притварања су почела након што су демонстранти истакли транспаренте на којима је
писало "Корупција краде нашу будућност" и "Премијер треба да да одговоре".

  

У Новосибирску се око 2.000 људи окупило у центру града с плакатима ;"Не корупцији",
према информационом сајту, Сиб.фм.

  

Око 1.500 људи је прошло улицама сибирских градова Краснојарск и Омск. У
Владивостоку, на крајњем истоку Русије, демонстрирало је око 700 људи, а десетак је
приведено, према локалном вебсајту Прима Медиа.

  

У Јекатеринбургу, на Уралу, око хиљаду људи је протестовало, према сајту Знак.цом.
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Навални је преко свог сајта поручио да су предвидјени скупови у 99 градова, а да се у 72
власти противе њиховом одржавању уз разна образложења, као што је предвидјено
чишћење града, одржавање концерата или окупљања покрета подршке Кремљу.

  

Руски Устав дозвољава такве скупове, али по недавно усвојеним законима, локалне
власти могу да кажњавају недозвољене скупове.

  

Учесници у недозвољеним опозиционим протестима у центру Москве могу да добију
казне до 20.000 рубаља (око 330 долара) и затвор до 15 дана, и да буду кривично
оптужени за хулиганизам, изјавили су данас за руску агенцију ТАСС један руски адвокат
и високи полицијски званичник.

  

(Бета-АФП)
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